



温州龙舟基地

龙楼拔地起,舟塔冲天立

全国最高端的龙舟基地在温州竣工

象山亚帆中心、中国轻纺城体育中心体育馆也相继建成

本报记者 张峰

全省共建,亚运共享。

距离2022年杭州亚运会到来还有522天,亚运及亚残场馆的建设也在紧锣密鼓地推进,记者从杭州亚组委获悉,2021年一季度,亚运及亚残场馆建设总体有序推进,实现阶段性目标。42个要求今年3月底竣工的场馆基本全面竣工,其余场馆预计10月底竣工。

最近这几天,温州龙舟运动基地、象山亚帆中心、中国轻纺城体育中心体育馆等相继竣工,由钱江晚报联合学习强国浙江学习平台、杭州亚组委宣传部推出的《亚运进行时》系列报道也再次走进这些场馆,让我们先睹为快吧。



象山亚帆中心



唯一海上施工的项目 亚帆中心破浪而出

经过830天的奋力施工,3月30日,位于象山松兰山长咀头区域的2022年第19届杭州亚运会帆船帆板项目竞赛基地——亚帆中心工程正式迎来竣工验收,标志着亚帆中心的土建施工和装修工作已全部建设完成。

亚帆中心项目工程总投资6.02亿元,工程陆域面积占地15.3公顷,海域面积47公顷,分为比赛训练中心、水上运动基地及港池等区域。空中俯瞰,亚帆中心的场馆一半在陆地,一半在海中,陆域部分主要为竞赛培训中心,包含5栋单体建筑;海域部分有一座海上操作平台、两座防浪堤环抱着一片风平浪静的内湾供各类船艇停泊。

“从亚帆中心桩基开始,一直到工程内部装饰装修,我们进行了‘全覆盖、全方位、全过程’监管,就目前而言,亚帆中心项目整体效果基本符合杭州亚组委的验收要求。”象山县建设工程安全质量管理服务站负责人表示。

作为杭州亚运会唯一需要在海上施工的项目,亚帆中心项目施工水域面积大,气候条件复杂。亚帆中心项目建设象山指挥部总指挥王旭凯告诉记者,三年施工期间,多次经历夏季台风、冬季寒潮大风等不利影响,在筹办单位及各方的争分夺秒、合力攻坚下,圆满完成亚组委交办的建设任务。

下一步,竣工后的亚帆中心,还将进行场馆内外的绿化铺设、临时设施拆除、山体复绿等环境改造任务,预计6月可以完成符合性验收,并承接9月举办的第14届全国运动会帆船比赛。届时,将有来自全国的20支代表队约500名运动员、裁判员、技术官员参加,杭州亚组委、亚奥理事会的技术官员也将前来观摩比赛,为后续的赛事举办“把脉”。

龙楼拔地而起 龙舟文化有了更好呈现

同样是水上运动项目,位于温州瓯海的龙舟运动

基地虽然不用面对捉摸不定的海浪,但那像龙一样蜿蜒的龙舟基地也有着破水而出的别样风姿。

记者从亚运会温州分赛区了解到,温州龙舟运动基地(场馆及室外附属景观)完成联合竣工验收,这标志着温州的亚运场馆建设取得又一重要进展。

龙舟基地秉承“龙跃东瓯境·桨舞丝路情”的设计理念,走进基地,远远就可看到整体建筑外形又长又窄并高低起伏,像龙一样从水中跃起后静卧在人间,因此被称为龙楼。龙楼依河而建,中心一座高57米的舟塔像一根划龙舟的船桨冲天而起,从龙楼往外就可以看到全长1.2公里的赛道已经拓宽完毕,届时这里将看到千舟竞渡的精彩赛事。

温州龙舟运动基地属于中国龙舟运动中心,中国龙舟运动中心(包括温州龙舟运动基地和瓯海奥体中心项目等)位于瓯海中心区南单元,总用地面积1052.2亩,采取“水岸同建、无缝相连”方式,布局“一场二馆一水上基地”,打造全国最高端龙舟综合体育中心。

“除了在杭州亚运会期间用作比赛之外,我们还希望把龙舟运动基地打造成一个龙舟文化博物馆、展示陈列馆、龙舟运动体验馆,让传统的龙舟文化焕发出新的活力。”

不仅是瓯海区,整个温州的体育事业、城市形象都在亚运的东风下得到快速地提高和长远地发展。除了龙舟之外,温州还将承担亚运会足球小组赛,温州体育中心和温州奥体中心的改造也已经通过竣工验收。

排球和攀岩落户柯桥 绍兴这座体育中心实现智能办赛

距离杭州不到一小时车程的绍兴柯桥区,中国轻纺城体育中心体育馆的改造也全面完工,并于清明节前顺利通过竣工验收。

中国轻纺城体育中心体育馆改造项目于2020年5月开工,项目内容包括对场内竞赛场地、观众区域设施、赛事功能房、赛事专用系统、媒体及转播区、安保及交通配套设施等进行改造。改造后,这里将承办杭州2022年亚运会排球小组赛。

工程改造体现杭州亚运会“绿色、智能、节俭、文明”的办赛理念,设计结合体育馆现状,在满足亚运会排球馆建设要求的前提下,遵循建筑布局少改动、建筑空间高利用、改造造价成本低的原则。

中国轻纺城体育中心体育馆保留了原有的5000余个座位、主场馆墙面的吸音板、运动地板等。

作为亚运会场馆,智能也是这座场馆的一大设计亮点。该场馆采用高标准建筑智能化系统、多路专用网络系统、专用安保系统和视频系统、无卡人脸识别门禁系统、数字人脸识别识别和报警系统,并铺设5G模组,变得更加智慧和信息化,充分体现了智能文明的办赛理念。

焕然一新的亚运场馆,正为柯桥点亮运动休闲之城的跃迁梦。区亚筹委相关负责人表示,“作为杭州亚运会的分会场,排球和攀岩两大赛事落户,是柯桥分享亚运红利的生动体现,更是充分展示城市形象、全面提升城市能级的重要契机。”



扫一扫
观看亚运场馆
视频介绍

专栏 产权公告 按揭电话:0571-85311551

杭州商旅资产管理有限公司 营业房招租

1.香积寺路89、89-3号,65.12㎡;
2.佑圣观路192号,67.88㎡;3.上城区钱江路530、532号,200㎡,租期2-5年不等。招租对象要求为中华人民共和国境内合法注册并有效存续的成立8年(含)以上的法人,实缴注册资本不少于人民币1000万元及以上。标的设保留底价,免餐饮、足浴、棋牌、旅馆、网吧等。2021年4月19日11时止。地址:环城北路27号302室,刘87065765(节假日除外)。

专栏 产权公告 按揭电话:0571-85311551

杭州产权交易所公告

东港嘉苑一区底商7、8号等12处房屋出租公告

项目名称:东港嘉苑一区底商7、8号等12处房屋租赁合同

出租底价:1.2元/平方米/天起

信息披露截止时间:

2021年4月19日16时

联系人及电话:吴小姐 叶小姐

057185085578、85085594

详情请登录杭州产权交易所网站
www.hzpaee.com 查阅。